

去年我国乡村旅游收入超5700亿

新华社消息 我国休闲农业和乡村旅游的规模和速度进入前所未有、蓬勃发展的历史阶段。2016年,全国休闲农业和乡村旅游接待游客近21亿人次,营业收入超过5700亿元,带动

672万户农民受益。

这是记者11日在2017全国休闲农业和乡村旅游大会上了解到的。

“当前休闲农业和乡村旅游发展面临难得的历史机遇。随着城乡居民收入水

平的进一步提高和消费结构的不断升级,休闲旅游的需求将更加旺盛。”农业部副部长韩长赋在会上说,“城乡一体化进程的加快将推动农村基础设施和公共服务更加完善,使乡村的好山

好水好风光更有魅力。”

韩长赋表示,发展休闲农业和乡村旅游,有利于调优农产品品种和品质,增强农业的供给活力,有利于统筹城乡的要素资源,补农村短板、美乡村风貌,有利于增

加农业经营性收入和农民的财产性收入,并通过扩大就业容量增加农民的工资性收入。他提出,发展休闲农业和乡村旅游,要创新完善利益联结机制,通过采用合作社、入股等方式,让广

大农民共享发展成果;坚持以农业为基础的发展定位,因地制宜发展特色优势产业,促进传统种养产业转型升级,并积极拓展农业多种功能,延长产业链、提升价值链。(胡璐 董峻)

说瓷话廉

4月11日,在德化职业技术学校,学生陈仁向(右二)在给参观者介绍他设计的“洁身自好”陶瓷作品。

近期,福建省德化县组织当地干部群众到德化职业技术学校等地,参观以廉政、廉洁为主题的陶瓷艺术作品,让干部群众在潜移默化中接受廉洁文化熏陶。摄影/新华社记者 林善传



成品油价格将上调 或创年内新高

新华社消息 4月12日24时,我国成品油调价时间窗口即将到来。专家预计本轮国内成品油价格将迎来上调,或有望创出年内最大涨幅。

进入4月之后,叙利亚遭遇空袭,国际油价受到地缘政治影响反弹至近一个月的高点。纽约油价收复每桶50美元关口,布伦特油价也重返每桶55美元

大关上方。至此,本轮国内成品油调价周期内,纽约油价累计涨幅超过8%,布伦特油价累计涨幅为7.6%。

上海交通大学华信国际能源问题研究中心助理研究员由婷说,叙利亚空袭事件对国际油价可能只是短期影响。当前全球原油市场基本面仍供过于求,叙利亚本身石油产量

有限,且目前来看事件并未持续发酵,预计国际油价不会持续飙升。

本轮成品油调价是今年第七轮调价周期,新华社石油价格系统4月10日发布数据显示,4月7日一揽子原油平均价格变化率为4.62%。业内预测这一变化率对应的成品油价格上调幅度在每吨160元到190元之间。4月7日安迅思成品油

价格变化率指数为4.26%,预测上调幅度为每吨150元。此前今年涨幅最大的一次成品油调价发生在1月12日24时,国内汽、柴油价格每吨均提高70元。

今年以来,我国成品油价格整体跌多涨少,共经历了两次上调、三次下调、一次调价搁浅,汽、柴油价格累计分别下跌每吨265元和255元。

27岁姑娘上海“换脸”

《北京晨报》消息 今年27岁的小金姑娘因儿时高烧发病,继发感染,失去了鼻、唇和中央的脸面。4月10日,上海市第九人民医院为其制定了在其胸前区“长出一张脸”的预构重建方案。医院副院长、著名整复外科专家李青峰坦言,这是一起罕见的病例,一个须多步构建的棘手医案,国际同行称之为“中国式换脸”,整个手术估计将要历时一年才能完成。

家乡在湖北的小金姑娘从记事的那天起,她就知道自己跟别人不太一样。妈妈没了,爸爸重组了家庭。女

孩一直跟着外婆过,因为高烧,后来脸上、手上的皮肤烂了,最后是鼻子、嘴唇、左手的多节手指,竟连着脱落的“结痂”,统统掉下来了!整张脸凹凸不平,中央塌陷。

27岁的小金姑娘,如今已大学毕业,在深圳找到了一份能够自谋生存的活计。关于“病情”,小金姑娘最近才确切地知道,那是因为感染没有得到及时有效的控制,引起了“坏疽性软组织缺损”。

为了获得治疗费用上的支持,小金姑娘将自己的故事写到了网上。也因为众多网友的热心指点,她慕名

来到了拥有“全国修复重建中心”美誉的上海市第九人民医院整复外科。脸面部中央,多器官集中。无论是形态抑或结构,都为修复和重建带来困难重重。

李青峰团队提出的“五步走”手术方案,充分评估了患者骨骼及软组织缺损程度,并反复模拟设计了多种修复的可能性。按照已定修复重建方案,“五步走”之首期手术“大腿筋膜瓣吻合颈部血管预构扩张皮瓣+上颌骨畸形修正”,4月10日正式启动。

专家口中的为重建鼻子、嘴唇“准备材料”,实际

上并不简单。“想象一下吧,几个月后,患者的胸前区会‘长’出一大片血供丰富、颜色与脸部接近、超薄而便于塑形的皮瓣组织。到时候,我们可以用她自身的软骨组织,利用3D打印技术构建鼻及上唇等器官。最后的几步,就是将构建好了的、包括鼻和唇的‘脸面’,移植到原来大面积缺损的脸部中央,并通过手术重新归整上颌骨和牙齿。”李青峰教授说。

“手术成功的话,我会在别人的眼光里更自信一点吧!”进手术室前,小金姑娘的回答倒是很淡定。

(新民)

多所重点中学上清华“黑名单”?不实!

《北京晨报》消息 近日,多个微信公众号和网络媒体发布爆款文章,称清华大学根据学生在校期间优良率,将衡水中学、北京四中、人大附中、毛坦厂中学等多个名校列入“黑名单”,文章还附上多个数据,看似言之凿凿。4月10日,记者从清华大学证实此消息不实,清华大学招生办公室也发表声明称从未、也绝不会发布中学排行榜。

“高考工厂被清华大学列入黑名单 毛坦厂中学上榜了?”该网帖称,清华大学根据2011年至2014年毕业生质量评估,对全国百余所重点中学进行了量化考核,包括北京四中、人大附中、毛坦厂中学、清华附中等多个名校被评为“劣质中学”,“北师大附属实验中学甚至以4.46%的优良率排名垫底,衡水中学则以9.18%排名倒数第九名,成为唯一登上‘黑榜’的河北重点中学。”文中还亮出了精确到小数点的数据,看似十分有说服力。

该文引起广泛关注,甚至激起网友对教育方式的讨论,“人家要的是综合素质,那些中学传送来的是‘考试机器’”“高考工厂真应该好好反思了”……不过也有人对文章内容的真实性存疑,认为内容缺具体来源,并不靠谱。

9日,清华大学新闻中心的工作人员告诉记者,早已注意到此舆情,网传消息并不属实,学校招生办已正式辟谣。

(康佳)

羁押7年无罪释放 雍奎魁获赔92万多

新华社消息 两次判死缓、一次判死刑,遭羁押7年无罪释放的雍奎魁终于拿到了国家赔偿。4月7日,吉林省通化市中级人民法院将925951.30元赔偿金打到了他的账户上。

雍奎魁涉嫌杀人案,从案发至终审宣判历时7年之久。通化市中级人民法院两次判死缓,一次判死刑。吉林省高级人民法院两次发回重审,皆认为事实不清、证据不足。

2008年1月,通化市公安局东昌分局接到尹某报案称:其74岁的母亲被杀死于自家蔬菜水果店内。警方在现场附近走访时,在一楼道内发现一袋橙子,结合案发现场有散落橙子这一情况,警方认为可能与案件有关,将之提取送检,提取指纹。经鉴定,塑料袋上唯一可查清的指纹与雍奎魁指纹一致。

雍奎魁,1980年出生,蒙古族,住四平市铁东区山门镇。公安机关于2008年3月5日在四平市其家中将其抓获。2015年12月4日,吉林省高级人民法院公开宣判,认定雍奎魁无罪。

雍奎魁被羁押了7年零9个月,释放后他共计申请282万余元国家赔偿。

雍奎魁的代理律师吴晶波介绍,通化市中级人民法院赔偿了侵犯人身自由权赔偿金685951.30元、精神损害抚慰金24万元,其余的赔偿请求被驳回。